
ESTADO DE SERGIPE
CÂMARA MUNICIPAL DE SIRIRI-SE

Ata da 7" (Sétima) Sessão da Câmara
Municipal de Siriri do Estado de Sergipe.

Ao décimo primeiro dia do mês de fevereiro do ano de dois
mil e vinte e um (1110212021) em Sessão Ordinária no
Plenário Vereador José Victor Alves em hora regimental
comparecerarr os Edis: Edézio José de Moura (Presidente),
Claudemi Santos Nunes (vice-presidente), Maria lzaneuza
de Moura (1o secretária), Almir de Oliveira Santos (2o

secretário), os Vereadores: Jackson Martins Fontes,
Jussikarlos Silva Andrade, Tiago Santos de Oliveira,
llmar Passos Santos e Rafael Monteiro Souza Santos.
Havendo número legal e quórum, o senhor Presidente
declarou aberta presente sessão. Logo após iniciou ao
Pequeno expediente concedendo a palavra à 1o secretária
Maria lzaneuza de Moura, para fazer a leitura da ata da
sessão anterior, a qual foi aprovada por todos os vereadores
presentes. Logo após foi feita a leitura da matéria que deu
entrada nesta casa, PEDIDO DE PROVIDÊNCIA N"
0112021, de autoria do edil Jussikarlos Silva Andrade. Em
seguida o senhor Presidente deu início ao Grande
expediente, concedendo a palavra ao edil Claudemi Santos
Nunes, o qual saúda aos nobres colegas, público prêsente e

aos ouvintes do Alô Siriri e mídias sociais. O mesmo frisou
que além do conjunto Valdomiro Santos, há outras
localidades precisando de reparos e desobstrução da rede de
esgoto, como a rua da antiga rodoviária e de fronte à casa do
Sr. Humberto, no povoado Lagoa Grande. Relatou que após
ouvir um áudio que estava sendo compartilhado nas redes

sociais, afirmando que a secretaria de assistência social
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estava distribuindo cestas básicas a pessoas selecionadas de

suas preferências, o edil buscou informações sobre o caso, e
constatou que as cestas distribuídas não tinham ligação
nenhuma com a assistência social do município. Solicitou
que o gestor municipal se atente mais para as necessidades
dos moradores da Rua Lagoa da Estrada. Por ordem de

inscrição concedeu a palavra à edil Maria Izaneuza de
Moura, a qual saúda aos nobres colegas, público presente e

aos ouvintes do A1ô Siriri e mídias sociais. A mesma relatou
que esteve visitando o povoado Fazendinha e verificou o
serviço de calçamento que está sendo realizado, constatando
a satisfação dos moradores diante do feito. Relatou que

esteve também no povoado Mata do Cipó, para acompanhar
o andamento da obra para o abastecimento de água no
povoado, tendo a convicção de que em breve será feito o
abastecimento no local com eÍicácia. Salientou que tem
acompanhado o serviço de iluminação pública que está sendo
bem efetuado, e aos poucos alcançará todas as localidades.
Por ordem de inscrição concedeu a palavra ao edil Jackson
Martins Fontes, o qual saúda aos nobres colegas, público
presente e aos ouvintes do Alô Siriri e mídias sociais. O
mesmo relatou que foi surpreendido por moradores do
conjunto Kiriris, os quais frzeram reclamações a respêito das

cobranças feitas pela DESO, com altos valores. Solicitou que

seja feita alimpeza nos povoados Baixa d'areia e Vila Nova.
Logo após o seúor Presidente iniciou a Explicação Pessoal,
concedendo a palavra ao edil Jussikarlos Silva Andrade, o
qual saúda aos nobres colegas, público presente e aos
ouvintes do Alô Siriri e mídias sociais. O mesmo solicitou
que o gestor municipal considere como caráter de urgência,
seu pedido de providência quanto à necessidade de reparo e

desobstrução da rede de esgoto do conjunto Valdomiro
Santos. Solicitou também que os nobres colegas vereadores
vejam a possibilidade de se fazerem presentes no local para
averiguar a situação. Frisou que vem acompanhando a

distribuição da vacina de combate ao Coronavírus e
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fiscalizando se o município de Siriri está seguindo à risca as

norrnas exigidas. Por ordem de inscrição concedeu a palavra
ao edil Rafael Monteiro Souza Santos, o qual saúda aos
nobres colegas, público presente e aos ouvintes do A1ô Siriri
e mídias sociais. O mesmo parabenizou à secretaria
municipal de saúde, pela eficiência e ao gestor municipal
pelo trabalho que vem fazendo. Por ordem de inscrição
concedeu a palavra ao edil Claudemi Santos Nunes, o
mesmo relatou que esteve acompanhando a reforma do
Mercado Municipal, que está sendo bem realizada. Solicitou
que seja feito o serviço de iluminação na rua Reinaldo Souza
no povoado Lagoa Grande e na Palha do Alho. Nada mais
havendo a tratar o senhor presidente declarou encerrada a
presente sessão e convocou os nobres pares para o dia e à
hora conforme o Regimento Interno. Eu, Maria lzaneuza de
Moura lu secretária desta casa lavrei a presente ATA que

será assinada pelo senhor Presidente e demais vereadores
presentes.

dé José d Moura
Presidente
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Claudeml Santos Nunes
Vice-Presidente

Mari z'àn ade ura
1'secretária
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Almir de Oliveira Santos
2o secretário
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